
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання  

внутрішньо переміщених осіб на базі 

Відділу культури і мистецтва, туризму, у справах релігії 

Петриківської селищної ради 

 

07 грудня 2023 року                                                                                           м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності керівника місця тимчасового 

проживання Денисенко Алени Віталіївни.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Повна назва об’єкта моніторингу – місце тимчасового проживання  

внутрішньо переміщених осіб на базі Відділу культури і мистецтва, туризму, у 

справах релігії Петриківської селищної ради.  

Повна адреса об’єкта моніторингу  – вул. Гончара, 3, селище Петриківка, 

Дніпровський район, Дніпропетровська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач об’єкту моніторингу – Петриківська селищна рада.  

Об’єкт внесено до переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської 

області.                 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

Під час здійснення моніторингового візиту було встановлено, що з початку 

листопада 2023 року внутрішньо переміщені особи  у МТП не проживають. 

Розпорядженням селищного голови Петриківської селищної ради від 

21.11.2023 № 208-р «Про внесення змін до розпорядження селищного голови від 

27.09.2023 № 158-р «Про перелік місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осію Петриківської селищної ради», у зв’язку з необхідністю передачі 

комунального закладу в господарське відання,  місце тимчасового проживання на 

базі Відділу культури і мистецтва, туризму, у справах релігії Петриківської 

селищної ради, яке розташоване за адресою: вул. Гончара, 3 селище Петриківка, 

Дніпровський район, Дніпропетровська область, було виключене з Переліку місць 

тимчасового проживання Петриківської селищної ради Дніпровського району 

Дніпропетровської області. 



Петриківська селищна рада подала заявку про виключення даного МТП із 

переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської області 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпропетровській 

обласній військовій адміністрації: 

- виключити місце тимчасового проживання  внутрішньо переміщених осіб на 

базі Відділу культури і мистецтва, туризму, у справах релігії Петриківської 

селищної ради, яке розташоване за адресою: вул. Гончара, 3 селище Петриківка, 

Дніпровський район, Дніпропетровська область з Переліку місць тимчасового 

проживання Дніпропетровської області, затвердженого розпорядженням 

начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 07.11.2023                    

№ 408/0/527-23. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                  Катерина НЕДОСТУП 


